

**Zápisnica**  
**z príležitosti 6. zasadnutia**  
**Mestského zastupiteľstva vo Veľkom Mederi**  
**dňa 29.6.2022**

Predsedaajúci : Gergő Holényi, primátor mesta

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Overovatelia zápisnice : Jozef Sziszák  
Mgr. Albin Varga

Zapisovateľ : Ing. Ladislav Jankó

1. Otvorenie

Pán primátor o 16.00 hod. konštatoval, že zasadnutie nie je uznášaniaschopné, prítomných bolo len 6 poslancov a že zasadnutie je potrebné z technických príčin presťahovať do tanečnej sály MsKS.

Po 30 minútach pán primátor konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné, prítomných bolo 8 poslancov.

Za overovateľov zápisnice určil Mgr. Albina Vargu a p. Jozefa Sziszáka.

Pracovné predsedníctvo bolo schválené v zložení Ing. Gejza Kórosi a Darina Sobeková (8 – 0 – 0).

2. Predloženie programu rokovania

Navrhnutý program rokovania podľa pozvánky bol schválený (8 – 0 – 0).

Mgr. Varga navrhol stiahnuť z rokovania programové body č. 3, 4, 6, 7, 8, 9 a 10.

K záverečnému účtu nedostali stanovisko HK ako žiadal, takže sa kradne, k správam podnikov mal tiež otázky, nedostal odpovede, majetkovoprávne neboli prerokované, pretože komisia nebola uznášaniaschopná, plán zasadnutí sa aj tak nedodržiava atď.

Tento návrh bol schválený (6 – 2 – 0).

Ing. Néveri poznamenal, že o rozpočtovom opatrení podľa návrhu č. 8/a, b mali hlasovať, aby sa mohla zahájiť výstavba.

Pán Nagy by prerokoval aj otvorenie nových školských klubov podľa uznesenia č. 11/a, b.

V diskusii hovorili o vlastných nákladoch projektu na detské ihrisko v poslednom riadku návrhu č. 9/a, o cestovných nákladoch účastníkov medzinárodného podujatia „Játék határok nélkül“ v Padove a nákladov na opravu osvetlenia športovej haly.

Na návrh primátora zastupiteľstvo schválilo vrátiť programový bod Voľné návrhy ako bod č. 4 za účelom prerokovania návrhov č. 8/a, b, 11/a, b a časť návrhu 9/a (8 – 0 – 0).

3. Určenie volebných obvodov a počtu poslancov MsZ

Predložený návrh na určenie počtu poslancov pre komunálne voľby dňa 29.10.2022 a to vo volebnom obvode č. 1 (Veľký Meder) 12 poslancov a vo volebnom obvode č. 2 (Ižop) 1 poslanec bol schválený bez diskusie (8 – 0 – 0).

4. Voľné návrhy

Pánom primátorom predložené návrhy č. 8/a a 8/b boli schválené bez diskusie (8 – 0 – 0).

Návrh č. 11/a bol schválený (8 – 0 – 0).

Návrh č. 11/b bol schválený (8 – 0 – 0).

Pán Sziszák predložil poslanecký návrh na vydanie súhlasu stavebníkovi k projektovej dokumentácii.

Predložené uznesenie bolo schválené bez diskusie (8 – 0 – 0).

Pán Nagy navrhol z uznesenia 9/a schváliť riadok o oprave osvetlenia a o vlastných nákladoch pre detské ihrisko.

Tento návrh bol schválený (8 – 0 – 0).

Pán primátor informoval, že mzdové náklady v druhom riadku tohto uznesenia majú slúžiť pre plánovanú chránenú dielňu na sledovanie – stáleho dozoru kamerového systému.

5. Diskusia

Mgr. Varga sa opýtal primátora, prečo sleduje kamerovým systémom dvor rodinného domu jeho matky na Táborskej ulici.

Pán primátor uviedol, že nakoľko sa cíti byť ohrozený a v záujme bezpečnosti ulice nechal na vlastné náklady namontovať kamery, čo potom riadne zmluvne daruje mestu.

Mgr. Varga ho požiadal nasmerovať kameru tak, aby pozoroval len ulicu a dodal, že kamery na cintorínoch by boli žiadanejšie než na Táborskej ulici.

Pán primátor odvetil, že nech na to zastupiteľstvo vyčlení peniaze.

Pán Sziszák sa opýtal, čím ho ohrozovali ?

Mgr. Varga poznamenal, že nijako nebol ohrozovaný, keby bol prevzal listinu, čo mu chceli doručiť vo veci termálneho kúpaliska, o 2 minúty už mohli byť preč, ale on sa schoval za svoju rodinu.

Trúbiť a kričať začal ním zavolaný kamarát.

Opýtal sa ďalej, prečo nie je vyhotovený chodník pri detskom ihrisku na Promenáde.

Pán primátor uviedol, že sa k tomu ešte nedostali, ale bude to spravené.

Mgr. Varga pokračoval, že nedostal vysvetlenie k otázkam k nezrozumiteľnému výkazu Termálu z predchádzajúceho zasadnutia a či primátor podal trestné oznámenie kvôli krádežiam na kúpalisku a že 3 týždne nevyberali parkovné ?

Pán Sziszák dodal, že je to vedomé spôsobenie škody.

Pán primátor odporučil podať trestné oznámenie.

Ing. Balázs sa opýtal, prečo nie je prítomný konateľ Termál s.r.o.

Pán primátor informoval, že k výročnej správe im chýba správa audítora a stanovisko dozornej rady, preto tento bod nezaradil medzi uznesenia.

Nasledovala diskusia o termálnom kúpalisku.

Ing. Balázs sa opýtal, či primátor pozná návštevnosť kúpaliska, pretože kvôli problémom so vstupným systémom mu nevedeli povedať, koľko návštevníkov je naraz v areáli, čo je neprijateľné z rôznych bezpečnostných hľadísk a pochybuje preto aj o tom, že korektne poznajú svoje príjmy.

Požiadaval to zaslať písomne do rána.

Odpovedajúc na jeho ďalšiu otázku, že prečo sa nedostavil na posledné 3 stretnutia, kde bol pozvaný, pán primátor uviedol, že z rodinných dôvodov si myslí, že po 17.00 hodine sa má venovať obom malým dcéram.

Ing. Balázs odvetil, že všetky stretnutia mali začať od 16.00 hod.

Ing. Balázs ďalej namietol, že dodnes nedostali návrh zmluvy kúpaliska s ubytovateľmi, hoci primátor už to vraj videl pred mesiacom, tak nech to pošle a opýtal sa na dohody s bufetármi, bolo to sľúbené do polovice júna a dodnes nič.

Pán primátor sa opakovane zastal konateľa, ktorý má jeho plnú podporu a odpovedajúc na otázku, že v čom sa prejavuje výkonná práca konateľa, spomenul otvorenie jedálne a odstránenie množstva technických závad nahromadených za posledných 12 rokov.

Dodal, že v mesiacoch september a október mienia pokračovať, resp. dokončiť rekonštrukciu niektorých bazénov.

Ing. Balázs požiadal pasport o vykonaných prácach a opýtal sa, prečo je vonkajší detský bazén v prevádzke len cez víkend a poukázal na problémy so zástupmi pred pokladňami a turniketmi.

Podľa pána primátora dlhé zástupy svedčia len o veľkom záujme o naše kúpalisko.

Mgr. Varga argumentácie o spokojnosti považuje za nekonkrétne, opýtal sa, kedy sa o tom primátor presvedčil osobne a vymenoval zistené nedostatky s chodníkmi, zábradliami a pod. Dodal, že aj reštauráciu mesta uzavru už o piatej hodine.

Pán primátor uviedol, že kapacita reštaurácie je 800 obedov a zriadil za účelom, aby nastavili určitú úroveň a cenník pre ostatných v areáli kúpaliska.

Odpovedajúc Mgr. Vargovi informoval, že z ostatných bufetárov len namiesto dvoch plánujú vypísať konkurz a snažia sa vylúčiť negatívne skúsenosti z uplynulých rokov.

Pán Sziszák namietol, že poslanci vymenúvajú konkrétne problémy a primátor sa len usmieva a dodal ďalšie problémy ako zle nastavená cirkulácia vody v bazéne, nedostatok SBS-károv pri nespoľahlivo fungujúcom vstupnom systéme, zákaz komunikácie zamestnancov reštaurácie v maďarčine a stále chýbajúce informačné aj výstražné tabule v maďarskom jazyku.

Pán primátor uviedol, že to bude mať na pamäti.

Reagujúc na kritiky vyznačenia smeru na Termál a farebného riešenia obrubníka na rohu Čičovskej ulice poznamenal, že premaľovanie na červeno – bielo – zelené považuje za potupu maďarskej trikolóry.

On je maďarsky citiaci človek a dôvody použitých farieb rád vysvetlí na úrade.

Ing. Balázs sa opýtal na stanovisko primátora o údajnom pozastavení prevádzkovania RTG od 1. júla.

Dodal, že primátorovi napísal návrhy riešení, ale nedostal odpoveď.

Pán primátor informoval, že zo strany mesta miestnosť aj zariadenia boli poskytnuté do prenájmu za 1,- euro, ale kvôli iným nákladom – rádiológ doteraz písal diagnózy zadarmo, odteraz požaduje 1000,-€ netto, sestričky pracovali na dohodu, odteraz na riadnu pracovnú zmluvu a pod. požaduje dotáciu 3 700,-€ mesačne.

Už rokoval s právnikmi ako môže mesto poskytnúť takú dotáciu.

Ing. Balázs zopakoval svoje návrhy vypísať súťaž na prevádzkovateľa, osloviť kraj o pomoc a zadať znovu projekt rekonštrukcie Polikliniky, aby sme získali viac lekárov.

Pán primátor úspechu projektu dal 1% a upozornil, že dotáciou RTG vyvoláme vlnu nespokojnosti aj u ostatných lekárov.

Mgr. Varga sa opýtal ako korešponduje s jeho maďarským cítením vyvalená sikulská brána, v akom stave je spor s RTG za 40 000,-€ a zapísanie nových členov dozornej rady do obchodného registra.

Pán primátor uviedol, že ten drevený oblúk nie je sikulská brána, nepotrebuje odbornú rekonštrukciu, ale bude daný do poriadku a umiestnený na Promenáde, že hoci má výhrady, že za člena dozornej rady bol zvolený aj daňový podvodník, ale budú zaregistrovaní a že ohľadne RTG bude v Nitre ďalšie kolo súdneho rokovania, mimosúdnu dohodu sa nepodarilo dohodnúť, predbežne sudkyňa dala za pravdu nám.

## 6. Vystúpenie verejnosti

Ing. Marta Vargová k návrhu riešenia dopravy pri lokalite za Poliklinikou napojením na parkovisko kúpaliska považuje za problematické, odporúča to riešiť komplexne a vytvoriť napojenie na Poľovnícku ulicu.

Pán primátor uviedol, že je to ponúknutý návrh riešenia dvoch z 8 vlastníkov v predmetnej lokalite, nakoľko sa všetci nevedeli dohodnúť.

Vie, že je to len čiastočné riešenie, ale stále lepšie ako dopadnúť s cestami ako na sídlisku Juh. Mesto v tom nevie pomôcť, pretože zastupiteľstvo neschválilo rozpočet na projekty.

Mgr. Varga to odmietol, ako správny postup navrhol zvolať občianske fórum pre všetkých zúčastnených. Napojenie na parkovisko považuje za nesprávne riešenie.

Ing. Balázs súhlasil zvolať pracovné stretnutie zúčastnených s odborníkmi a ak vznikne konkrétny návrh, budú schválené aj peniaze.

Pán Imrich Tarcsi pripomenul primátorovi, že počas volebnej kampane sa predstavil ako smelý človek, no v poslednom čase ako aj dnes volá na zasadnutie políciu, na úrade mestskú políciu na poslancov, inokedy sa skrýva za svoju rodinu a nazval ho zbabelým.

Pán primátor odvetil, že za to môžu oni, že musel pristúpiť k takým krokom, že majú nielen práva, ale aj povinnosti a k zbabelosti pánu Tarcsimu pripomenul, že on ho udal už pri prvej údajnej urážke na cti.

Ing. Vargová prehovorila o problémoch okolo termálneho kúpaliska v mene združenia ubytovateľov, nakoľko vedenie kúpaliska s nimi nekomunikuje. Uviedla, že to možno nevieme, čo všetko spravili, ale to čo nefunguje, veľmi dobre poznajú.

K čiernym náramkom uviedla, že združenie nikdy nehovorilo do určenia zliav, ale aby fungovali. Momentálne nefungujú spoľahlivo ani oranžové náramky, nedajú sa použiť napr. pri tobogánoch, nefunguje parkovisko, atď. a to sú informácie zo včerajška.

Požiadala teda primátora v mene všetkých ubytovateľov a návštevníkov kúpaliska, aby zabezpečil riadne fungujúci vstupný systém.

Pán primátor uviedol, že má informáciu o čakaní pred vstupom 22 minút, pričom v Dunajskej Strede a iných kúpaliskách čakajú vyše hodiny.

To však uznáva, že systém mali začať testovať už v apríli.

Pán Meliško informoval, že so súhlasom kúpaliska združenie spravilo 30. marca niekoľko stranový záznam o stave kúpaliska, kde konštatovali problémy so záverom, že nie je pripravené na veľkonočné sviatky ani na letnú sezónu.

Neakceptovalo sa to a odvtedy sa to len ťahá a komplikuje. Mali zavolať ubytovateľov už vo februári na konzultáciu o vstupnom systéme. Možno to inde funguje, ale každé kúpalisko má iné podmienky. Veľa sa na kúpalisku urobilo, ale vstupný systém nefunguje.

Ing. Balázs dodal, že ani na jednu zápisnicu nedostali od konateľa odpoveď.  
Mgr. Varga upozornil, že sú vymenované konkrétne veci, ktoré jednoznačne nefungujú, prečo sa napriek tomu primátor zastáva vedúcich termálneho kúpaliska ?

Pán primátor poznamenal, že v knihe sťažností nie sú uvedené žiadne záznamy.

Ing. Balázs odporučil primátorovi pozrieť si o kúpalisku Google recenzie.

Pán Győri, predseda VZT konštatoval, že nie pre zábavu sa zúčastnia tohto rokovania, o problémoch poslal aj včera 2 fotky primátorovi.

V súvislosti s hospodárením kúpaliska spomenul cenu menu (3,40 €) v reštaurácii kúpaliska, čo je nereálne, nehospodárne a slúži len na likvidáciu konkurencie.

Vyčítal primátorovi, že na spoločnom zasadnutí nebol ochotný si vypočúť 90 ľudí, hovorí len svoje.

Ako nehorázne považuje vykonať rekonštrukcie bazénov v septembri a októbri.  
Najmenej hostí je od 1. do 20. decembra.

Pán primátor odvetil, že pozná 200 ubytovateľov, ktorí nie sú členmi VZT a im sa páči nový systém a zopakoval, že robí všetko pre dobro kúpaliska, za hospodárnejší, transparentnejší a lepší systém.

Ing. Balázs spochybnil, že by mohlo byť spokojných toľko ubytovateľov, keď pán Machala s ubytovateľmi bez IČO ani nepočíta.

Pán Barczy súhlasil a spochybnil tvrdenie poskytnúť každému ubytovateľovi rovnaké podmienky, keď max. 20% ubytovateľov má IČO.

Pán Écsi požiadal primátora menovať aspoň jedného spokojného ubytovateľa.

Pán primátor to prisľúbil bez prítomnosti kamier.

## 7. Ukončenie

Pán primátor poďakoval za účasť, poprial príjemný večer a uzavrel rokovanie.

---

Gergő Holényi  
primátor mesta